

北京: 推动符合雄安定位的部分教育功能向其疏解



原标题: 北京市教委: 推动符合雄安新区定位的部分教育功能向新区疏解

北京市教委近日公布2018年度预算重点投入方向: 学前教育将扩大教育部门办园, 鼓励、支持部门办园; 在近郊区、重点项目和人才引进密集地区统筹新建10所左右优质学校; 优化调整高中学校布局, 扩大优质高中规模; 依托高精尖创新中心推进学科建设, 布局建设100个左右高精尖学科, 打造高精尖学科集群; 继续稳定并扩大教育部门办园, 鼓励、支持部门办园, 大力支持普惠性民办园发展。



雄安新区。新华社 资料图

明年本市将深入实施第三期学前教育三年行动计划, 继续稳定并扩大教育部门办园, 鼓励、支持部门办园, 大力支持普惠性民办园发展, 构建以公办幼儿园和普惠性民办幼儿园为主体、公办民办并举的多种形式学前教育公共服务体系。同时, 继续推进幼儿园新建改扩建、社区学前教育服务中心建设、社区办园点等项目落地。投入一定预算来加强师资培养和培训, 提高师资供给能力。值得注意的是, 明年将实行公办、普惠性民办幼儿园办园条件标准、保教费收费标准、财政补助标准的统一。推进义务教育学校管理标准建设, 设立义务教育学校管理建设专项。同时实施第二阶段扩大优质教育资源改革, 支持中心城区帮扶远郊区提升一批学校办学水平, 在近郊区、重点项目和人才引进密集地区统筹新建10所左右优质学校。继续深入推进高校、教科研组织支持中小学发展, 进一步扩大民办教育机构参与中小学学科教学改革力度, 支持区域集团化办学、学区制改革和九年一贯制办学, 培育一批新的优质学校。积极推进城乡义务教育一体化, 实施农村教育质量提升专项。

进一步推进高中多样化发展, 优化调整高中学校布局, 扩大优质高中规模。同时, 支持优质高中继续保持发展优势, 支持办学质量较好、周边百姓认可度高的一贯制学校和集团化办学高中学校快速提升教育质量, 支持在人文、科技、艺术、体育等领域学科优势明显、办学特色鲜明的学校建设精品特色高中。开展普职融通育人模式探索, 在农村地区建设综合高中。支持民办高中发展, 为非义务教育阶段学生提供多样选择。支持城区优质高中国际部转制, 探索多元

体制。

为稳妥推进中高考改革和相应的课程改革，积极推广走班制，同时加强中学生学业规划指导。明年教育预算还将重点保障学校教学、实验等资源配置，加强教师和管理队伍落实高考改革相关培训，同时完善考试招生技术设备配备，做好命题中心和标准化考点建设。

统筹推进北京高校一流大学和一流学科建设，支持进入国家一流大学和一流学科建设行列的高校和学科，支持建设若干所国内一流、国际上有影响力的地方高水平大学。持续推进北京高校高精尖创新中心建设，布局建设100个左右高精尖学科，打造高精尖学科集群。重点支持建设一批优势、特色和新兴交叉学科，建设一批服务京津冀协同发展的学科，加强人文社会科学学科建设。

加快推进城市副中心重点项目建设，通过集团化、一体化办学等方式引进优质教育资源到城市副中心举办高品质学校、幼儿园。实施促进通州区教师素质提升支持计划。主动加强与雄安新区的教育规划、政策和项目对接，支持优质教育资源与雄安新区合作，推动符合雄安新区定位的部分教育功能向新区疏解。

来源：北京晚报

责任编辑：马晓潇

目前欧元受会议纪要带动欧元上行触及3月26日以来新高。

”克劳斯表示，“正是A TV只作为一款兴趣爱好设备的定位让R受益匪浅。

当前文章：http://www.fpxlc.cn/article/20171013_xub6exy.pdf

发布时间：2017-10-20 00:30:43

[进击的巨人](#) [西游·降魔篇](#) [qq](#) [摩登家庭](#) [新选组](#) [浪客剑心](#) [武侠世界大冒险](#) [福克斯](#) [欧拉](#)
[八达岭长城](#)